

УТВЕРЖДАЮ  
глава Верхнесалдинского  
городского округа

  
И.Б. Сальников

*Дата:*  
14.09.2022 года

## **ПОВЕСТКА**

**заочного совместного заседания Координационного совета по инвестициям  
в Верхнесалдинском городском округе и Координационного совета по  
развитию малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском  
городском округе**

Обсуждение концепции благоустройства общественной территории за кинотеатром «Кедр» между улицами Энгельса и Карла Маркса в онлайн-формате на платформе <https://telemost.yandex>.

Подготовка предложений по функциональному зонированию и наполняемости объектами (в соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 13.09.2022 № 2438 «Об организации обсуждения (корректировки) концепции благоустройства общественной территории, расположенной по адресу: Свердловская область, г. Верхняя Салда, между улицами Энгельса и Карла Маркса, за кинотеатром «Кедр» в целях участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города» в 2022 году, реализация которых предусмотрена в 2023 - 2024 годах»).

**ПРОТОКОЛ**  
**заочного совместного заседания Координационного совета по инвестициям в**  
**Верхнесалдинском городском округе и Координационного совета по**  
**развитию малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском**  
**городском округе от 14.09.2022 (далее – Координационный Совет)**

---

**г. Верхняя Салда**

**16.09.2022**

**№ 1-2022**

Участники заочного заседания Координационного совета:  
25 человек (список прилагается)

**Обсуждение концепции благоустройства общественной территории за кинотеатром «Кедр» между улицами Энгельса и Карла Маркса в онлайн-формате на платформе Яндекс. Телемост <https://telemost.yandex> (далее – видеовстреча).**

Видеовстреча проведена в соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 13.09.2022 № 2438 «Об организации обсуждения (корректировки) концепции благоустройства общественной территории, расположенной по адресу: Свердловская область, г. Верхняя Салда, между улицами Энгельса и Карла Маркса, за кинотеатром «Кедр» в целях участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города» в 2022 году, реализация которых предусмотрена в 2023-2024 годах».

Презентована концепция благоустройства общественной территории за кинотеатром «Кедр» между улицами Энгельса и Карла Маркса.

Обсуждалось зонирование общественной территории и основные элементы благоустройства. Предложены следующие дополнения концепции проекта:

увеличить количество объектов для детей и занятий спортом;

предусмотреть максимально возможное количество парковочных мест для транспорта;

установить общественный туалет дальше от многоквартирных домов (ближе к административным зданиям);

в зоне расположения амфитеатра установить экран в целях функционального использования данного объекта в том числе в качестве кинотеатра под открытым небом;

расширить зоны рядом с амфитеатром в целях комфортного размещения жителей в летнем кинотеатре;

установить интерактивные элементы;

предусмотреть элементы, иллюстрирующие трудовую доблесть города, связанные с названием сквера.

Поступило предложение: в целях стимулирования доходности объектов бизнеса, планируемых к созданию на общественной территории, предусмотреть

возможность всесезонного использования территории с проведением культурно-массовых мероприятий.

По результатам проведенной видеовстречи участникам было предложено заполнить анкеты обратной связи и пройти анонимный опрос по выбору названия общественной территории с 14 по 26 сентября по ссылке, размещенной на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа: <http://v-salda.ru/novosti/12594/>.

**РЕШЕНИЕ:**

принять к сведению информацию по вопросу повестки;  
поддержать общую концепцию проекта.

Глава Верхнесалдинского  
городского округа



И.Б. Сальников

Протокол подготовила Т.П. Филимонова  
(34345) 5-38-57

